AYZH
a) Eivat ABT = AAT, w¢ amévavtt ywvieg Tou mapolnAoypdppou ABFA.
Ondte HBZ = 180° - ABI = 180° — AAT = EAQ.
B) Eivat IZE = AEZ (1) w¢ evtdg evaAlds twv mopaAiAwy AA, Bl mou tépvovtat and v EZ.
Eniong BZH = I'ZE (2) wc katakopudv kat AEO = AEZ (3) wg kataxkopudnv.
A6 T (1), (2) kau (3) mpokumtet 6t BZH = AEO.
y) Eivat AA = BI, w¢ anévavtl mAeupeg mapaAinloypappou kot AE = [Z and tnv unobeon.
Enopévwg AE = AA — AE = BI — I'Z = BZ (4).
Juykpivoupe ta tpiywva AEO kat BZH, ta onola €xouv:
e AE =BZ, ano oxéon (4)
e HBZ=EAO, and 1o epwtnpa ()
e BZH=AEO, ané to epwrnua (B)
Onote ta tpiywva AEO kot BZH €xouv pia MAEUPA KOl TIG TIPOOKELUEVEG O€ QUTH YWVIEG (0€G
pla mpog pia, apa sival toa (M), ondte eival kat BH = ©OA w¢ mAeupég mou Bplokovtal

arévavTl amo Ti¢ ioec ywviec BZH kat AEO twv iowv Tptyvwv.




